



Bajai Független Hirlap

Negyvennyolcas elvű politikai lap.

Megjelen naponta, kivéve hétfőn és pénteken.

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hordva:		Vidéken:
Egész évre	— 10 korona	16 korona
Félévre	— 5 korona	8 korona
Negyedévre	— 2 50 korona	4 korona

Felolvasó szerkesztő és laptulajdonos:

Dr. Szirmai Vidor.

Szerkesztőség: Szent István-tér, 11-ik szám.
Telefon szám: 51.

Kiadóhivatal:

Szent István-tér 11. sz. hol a hirdetések felvételnek
Telefon szám: 51.

Ujévi beszédek.

Január 3.

Két ujévi beszéd hangzott el szerdán a városháza tanácstermében, két beszéd, mely a nagy nyilvánosságnak volt szánva és amelyekkel érdekes tartalmuk miatt foglalkoznunk kell. Rajk Aladár képviselőnk üdvözölte u. i. a bajai függetlenségi párt nevében Ambrozevics főispánt és e rövid üdvözlő beszédre a főispán hosszabb válaszsztal felelt.

Mindkét beszéd talán akaratlanul, de találó jellemzését és hü képét adta közállapotainknak, a koalíció országos és helyi politikájának. Az egyik beszéd, képviselőnk üdvözlő beszéde semmitmondásával, az országos és helyi politika kritikájának teljes mellőzésével, a másik pedig, főispánunk válasza okos, nyugodt és objectív hangjával. Képviselőnk beszédében teljesen tartózkodott minden politikai vonatkozástól és csak szigorúan arra szorítkozott, hogy a főispánt üdvözölje, a polgárság jókívánságait, rendületlen bizalmát és ragaszkodását tolmácsolja.

Jóízlése, nyugodt tárgyilagossága és igazságszeretete megővta minden túlzástól, a koalíció kormányzat hazug dicséretétől. Jót nem mondhatott, az elismerés dicsérő hangján nem hatott, a kritikától pedig politikai partállásánál fogva tartózkodni kellett. Ilyen helyzetben valóban legokosabb taktika a semmitmondó szürkeség a bölcs és óvatos ballgatás.

Ambrozevics Lajos főispán azonban nem helyezkedett válaszában erre a rezervált álláspontra, hanem néhány köszönő szó után áttért a politikai helyzet rövid ismeretére és fölláította az új rendszer uralmának országos és helyi mérlegét. Örömmel állapítjuk meg, hogy ilyen függetlenségi koalíció beszéd napján ebben a dikciózó és

politizáló országban, tartalmában okos, és elfogulatlan, formájában szép és ügyes, előadásában tetszelős és hatásos volt ez a beszéd. A mérleg, melyet a főispán a koalíció kormányzat eredményeképp fölláította: realis és őszinte. Realis, mert beismeri, hogy ez a mérleg számba vehető eredménnyel nem számolhat be. Őszinte, mert ezt férfiasan és nyíltan megvallja.

Örülünk, hogy a kormány képviselője ilyen tisztán és elfogulatlanul látja a helyzetet, mert aki a mai viszonyok közt azt meri állítani, hogy a szabadelvű pártot felváltó koalíció rezsinje alatt csak egy lépést is haladtunk Magyarország függetlensége felé, egy szemernyit is javult gazdasági helyzetünk, csak valamicskevel is enyhültek socialis bajaink, vagy egy jótányit is sikerült kiküzdennünk és megvalósítanunk a függetlenségi párt programjából és elveiből, az vagy tudatosan nem őszinte, vagy bályog van a szemén. Helyesen jegyezte meg a főispán, hogy Ausztriával szemben nem tudunk eredményeket, nemzeti vívmányokat elérni, mert gyöngék vagyunk és gazdaságilag inferiorusak. Ezt azonban jól tudta a függetlenségi párt már akkor is, mikor a nemzeti küzdelem után a kormányzatban részt vállalt és mint gouvernementális párt arra a veszedelmes lejtőre lépett, hogy lefele továbbra is azzal maszlagolja a jó magyar népet, hogy elveibez rendületlenül ragaszkodik, gyakorlati politikában pedig nap-nap után sorra árulja el programjának legsarkalatosabb elveit.

Városi politikánk mérlegét szintén nem mondhatjuk kedvezőnek, mert 14 százalékos pótdadóemelkedést hasznos eredménynek föllüntetni a legjobb akarattal sem lehet. Ezen kívül pedig más eredményt sem mutathat föl az éra, mely nem hozott rendszerválto-

zást. Az új emberekkel, az új vezérekkel nem kettőzött az egyszerű mind új irányzat is a közgyűlési terembe.

Szíves örömet ismerjük el mi is, hogy főispánunk minden tehetségével, a rendelkezésére álló összes eszközökkel arra törekedett, hogy városunk javát előmozdítsa. Tudjuk és valljuk, hogy nem az ő jóakarátán és buzgalmán mul, hogy ezideig csak csekély mértékben sikerült és megnyugvással, bizalommal hallottuk főispánunk azt az ígérését, hogy a jövőben még fokozatosabb mértékben és a siker nagyobb reményével fog városunk érdekein munkálkodni. —s.

HIREK.

Baja, jan. 3.

Változnak az idők.

Nem a mély filozófiai jellegű esetleg társadalmi jelentőségű változást értjük, hanem a fizikai legközönségebb értelemben vett időt. Meleg majdnem tavaszi napokra következett a hirtelen fagy, ami e tájban nem ritkaság a kalendáriumban. Tényleg minden földi jóval megáldott hely ami hazánk, tél közepén abázziahatunk s utána a fiatal párok észak sarki expedíciókat rendezhetnek a legközelebbi városba vagy faluba s így megspórolják azt a rongos utat Dániába vagy Norvégiába. Mi több nemzetgazdaságtani szempontból is rendkívül fontos, mert nem visszük külföldre pénzünket, a pénz több lesz, a kamat kisebb, a börze... sic itur ad astra.

Egy ügyes amerikai, biztosan kihasználna ami ügyes éghajlatunk furcsaságait az időjárás rendszertelenségét mondhatjuk szabályozatlanságát; különböző vidékeken üdülő, kiránduló verseny s tudja az amerikai, hogy mi csoda pályát rendezne be. Mig nálunk

Már megnyilott és naponta előadást tart az első bajai villanyos tündér színház,

mely FELOLVASÁSSAL és kimerítő MAGYARÁZÁSSAL van kibővitve.

Minden hétfőn és csütörtökön
teljesen új műsor.

A SZÍNHÁZ

HELYÁRAK: I. hely 80 fillér, II. hely 60 fillér,
III. hely 40 fillér. — Gyermek 10 évenalul
a helyárak felet fizetik.

a „Bárány Szálloda“ e célra átalakított és fűtött nyári helyiségében van felállitva.

az Alföldön december vagy november hóban heteken keresztül teli tüdővel szivnak a tartályokba mesterségesen gyártott és időnként kibocsátott fenyőillatot, addig Dunántul átmeneti felöltökben a fagypontra lesüllyedt hőmérsékletben szoktatják magukat a tatrai kirándulásokhoz. Fenn a magas hegyekben a félelmetesen impozáns hideg óriásokban a liberias hajtók hatalmas serege kergeli a tél ikerfiaival klaszszikusan hasonlatba hozott kollektív gyülekezetet, természetrajzi néven a farkascsoportot, melyet a karásonyi ocasio alkalmával terelt össze az amerikai élelmesség s mélyen leszállított árákon nézheti a tisztelt kiránduló tartsaság. Ime a jövő perspektívája, mik az adott viszonyok felismerésében és kellő kihasználásában állanak, a jövő század regényei ilyen millióban fognak szövödni . . .

Ezek után pedig tisztelettel kérjük a nyájas olvasót, kinek fantáziája még erősebb a miénknél, hogy adatait az ez alapon fejlődő jövőjére közölni sziveskedjék.

Szabad előadás. A kath. Legényegyletben 1. hó 5-én szabad előadás lesz a következő műsorról: 1. Bucus. Szavaja: Pientner János. 2. Az arvak anyja. Parkanyi Norbert főgimnáziumi tanártól. Szavaja: Petrich Katica k. a. 3. „A s ep.” Előadja: Kiss A. József képezési tanár. 4. A vidám nyaraló, monológ. Előadja: Laszlo Karoly.

Kitüntetés. A királyi Dr. Hegedüs Aladár polgármestert királyi tanácsosa kinevezte.

Kezfo. Darócy Ignac bajai lakos eljegyezte Grünvald Gizella urhölgyet.

Gondnoka. A zombori kir. törvényszék Szmirnak Maria dorozsói lakost elmebetegség miatt gondnokság alá helyezte.

Estély a főispánnal. Bezeredi István főispán szilveszter estélyen vacsorát adott, melyen mintegy ötvenen jelentek meg.

Vidéki városok pótdója. Jövő évi költségvetésünk keretében most allapítottak meg a vidéki városok közsegi pótdójukat. Ez a legtöbb helyen a régi maradt, így például Szeged ötven, Miskolc negyven, Eger pedig kilencven százalék pótdót fizet. Nálunk is 14 százalékkal emelkedett. Feltűnően nagy Szolnok város pótdója: százhet százalék, amit a városi közvagyton csekély volta magyaráz. Nagyváradnak eddig negyvenhét százalék volt a pótdója. Ezt most fölemeltek ötvenöt százalékra. A pótdó emelését leginkább a tisztviselői fizetésnagyságos tette szükségessé. Szabadka az egyetlen vidéki város, amelynek pótdója kisebb lesz a jövő évre, mint az idén volt. Szabadka 39 százalék pótdót fizet.

Harden pör. Berlinből jelentik, hogy az államügyész ma mondta el vadbeszédét. Négy hónapi fogságot indítványozott. Elmondta az államügyész, hogy fenyegető le-

veleket kapott, hogy megölik, ha Hardent elítélik. Molke gróf izgatottan felugrott erre és azt mondta, hogy ő is kapott hasonló tartalmu fenyegető levelet. Az államügyész kijelentette, hogy a fenyegető levelekre ő nem ad semmit.

Képviselőki nem vállal bizottsági tagságot. Dr. Mukits Simon erszagggyűlési képviselőt a tegnapi törvényhatósági közgyűlésen a központi választmány tagjává választották. Dr. Mukits orsz. képviselő ezen tagságot a tanácshoz meg a tegnapi beadott értesítésében lemondott.

A szabadkai jogászok estélye. Az egyetemi hallgatók szabadkai köre tenyes estélyre készül január hó 4-én. A tancestélyt melyre szabadka város intelligenciája — kivétel nélkül készül — a Post szállodában tartják meg. Az estély tisztán jövedelmet a szegény s a egyetemi hallgatók segélyezésére fogja fordítani a rendező bizottság, melynek elen Winkler Elemér dr. ügyvéd, mint díszelnök, Radvanszki István, Rabstein Matyas és Mamuzsich Mihály egyetemi polgárok állanak.

Meglopott iparos. Szabadkáról jelentik, hogy Varga Andras panaszt tett a rendőrségen, hogy 30 kor. értékű aranygyűrűje ismeretlen tettes ellopja, amíg ő munka osztalan dolgozott. A rendőrség hazkutatást és nyomozást rendelt el, melyet ma fogantatosítottak.

Megszurt legény. Az éjjel Szatmári Sandor nevű parasztleányt az utcán két ismeretlen egyen megbeszkasztta. A paraszt legény sérülései oly nagy lokuk voltak, hogy a mentők a kórházba szállították gyógykezelés végett.

Elfogott pénzhamisítók. Gavrilov István pénzgyártó gépet kapott Sztójanovics Milan palánki lakostól eladás céljából, de a helyett, hogy megbízatásának megfelelő volna, ki akarta próbálni a gépet és neje meg, Mihajlovics Joca ügynök segítségével 9 db 5 koronast gyártott, azonban csakhamar rajta vették. Ugyanis amint a felesége egy futaki üzletben ilyen gyártmányt fizetni akart, megismerték, hogy hamis. A rendőrség hazkutatást tartott s úgy a gépet, mint a hamisítványokat megtalálta, mire a hamisítókot a bíróságnak adta át.

Tűz a Weinhut házban. Szabadkáról jelentik, vasarnap tűz ütött ki a Weinhut házban. A tűz a villam aram rövid zárlatából származott. A kivonult tűzoltóság idejében elfojtotta a tűz továbbterjedését.

Harmadik temetkezési egylet alakult meg a napokban Baján, mely felszekeret különbség nélkül vesz fel tagjai sorába minden jelentkezőt. Bemutkozás céljából jelentkezni lehet a következőknek: Budai István ip. hat. biztos, Reichenberg Antal szabafestőiparos, Hentes utca, Agai Emil Központi-Szálloda, Ackermann János műszövő, a Korcsk, és Iparbank mellett, Baron Vilmos kőfaragó és sírkőraktáros, Keller Matyas cipésziparos, Mátéhazi-utca 15 szám, Rude Ignac ékszerész, Preisz Bela borkereskedő, Grünhut Gábor vendéglős, Weisz Henrik cipésziparos, Balint Ignac, Florian utca 84., Adam Mor kereskedő, Honvéd-utca, Klein Jenő vendéglős uraknál és az apartestületi szolgálat.

REGÉNYCSARNOK.

Az élő pénzszekrény.

IX.

35.

„A Variétésvu Ree-je”.

— A hüvelyk lenyomata! — ismette Tavssédre, kiváncsin nézve az utóbbi két karton-darabka sajátoságos foljtát.

— Minden mértéket arra való pontos eszközökkel vesznek föl, — folytata a felügyelő — és a kartonok oly sorrendben vannak, hogy a visszaeső gonoszleányok egy pillanat alatt verifikálni lehet azokkal. De a hüvelykuj lenyomata, semmi apparátust sem igényel, csupán úgy kapjuk meg azt, hogy a fekete festékbe mártott hüvelyket nyomunk egy fehér papírlapra. És ez talán a legbecesebb valamennyi anthropometrikus jelzősközött. Nezzen ide, Cruchat ur, mindjárt látni fogja!

Lousteau kivette jegyzőkönyvet, kitépett abból egy lapot és az asztalra helyezte azt.

— Nyomja rá az ujjait jól . . .

Cruchat szőfogatott.

— Meg!

Cruchat felvette az ujjait a papírról. Fekete festékről szó sem volt. Mindenki helyesen tette fel, hogy a sajt éves sült gesztenye meghamozás után, minden festék telősleges volt. És csakugyan az ujjlenyomat számos apró vonaskával, szélesen, tisztán volt kivehető.

— Helyes! — folytata Lousteau. — Nos! ez a jel csupán az öné, vagyis ugyanazt nem lehetne létrehozni egy másik ember hüvelykujával! Nem csodás mód-e az, valakinek a személyiséget megállapítani? És most tegyék fel, hogy valami büntény történt. Az áldozat mellett, egy ajtó kilincsénél vagy egy ivó poharon például vér vagy ehhez hasonló borlenyomatot találunk. Most tehát Cruchat ur vétkessége á től big ki lenne a miénk?

— Hamulatos! — vallotta be Teysédre.

A felügyelő összeszedte a kartonokat és a szekrényvébe tette.

Cruchat a kukuk orát nézte, melynek fehér mutatói egy-fele jartak.

— Menjünk! — mondta.

A Variétés csak lépcsőnyire volt tőlünk, így gyalog mentünk. Cruchat és Lousteau közbe vettek.

Teys edrenek találkozója volt és így elvált tőlünk a Lafitte utca sarkán.

Az idő megváltozott. Az ég kék volt és atlászó, a levegő enyhe és a boulevard kopár fái nélkülül az ember el sem hitte volna, hogy t-l van.

Plaisance és a baró a Variétés kavéház terrasszan ülve vártak reánk. A baró, mikor megpillantott, azonnal felénk sietett Ros-ul esett volna neki minket állva hagyni, másrészt nem ültetett le nyilvánosan egy asztalhoz, egy regiségarus, egy boltossegéd és egy rendőrujgyókkal. Unakafiverem követett minket és beletűnk a színházba a főbejáraton át, miután a művészek bejáratát nem ismerjük. Mielőtt atleptük volna a küszöböt, egy pillantást vetettünk a sarga falragaszokra, amelyeken ez állt:

Naponta cigányzene.

Vendéglő megnyitás.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a Mátyás király-téren épült Bernath-féle házban a volt „ARANY KAKAS” vendéglőmet

„OTTHON” vendéglő cim alatt

a mai kor igényeinek megfelelően berendezve folyó évi november hó 3-án megnyitottam.

Különös gondot fordítok arra, hogy vendéglőmben a legjobb minőségű asztali borok és legizletesebben elkészített kőseher ételek alljanak mélyen tisztelt vendégeim rendelkezésére. *Érkezésre kosztosokat és lakodalmakat is elvállalok.* Amidőn ezt a nagyérdemű közönség becses tudomasára hozom, ígerek a legpontosabb kiszolgálást, miért is szives pártfogását kérem tisztelettel

Baján, 1907. évi november hó 3-án

KLEIN, vendéglős.

Legjobb szórakozó hely az „OTTHON” vendéglő.

DEARNY MAX

Petaud király udvara.

Tündérajáték 5 felvonásban és 18 képen,
Gavault Páltól.

Jövő hó március 10-én:

A Varietés Revueja.

Berr Georgestól.

Február 15-ét írjuk. Huszonhárom napom volt, hogy nagy művészsze valhassak. A jegyeladó irodában egy hölgy olvastott. A baró elmondta miért jövünk. Egy ur érkezett e percben.
— Ime, itt jön épen Lambert ur, a rendező.

Bemutattuk magunkat Lambert urnak.
— Elvezetem önöket, uraim, a színpadra és értesíteni fogom Summit urat.

(Folyt. köv.)

Árjegyzék a gabonáról és más...

Áprilisi búza	1277
Áprilisi rozs	1196
Áprilisi zab	863
1908. Maj. búza	738

Az árak 50 köbcentiméteres k...
k...-m...-tel...

Hirdetmény.

A bajai Iprtestületnél I. évben megjelenő újságok I. hó 6-án d. e. 10 órakor lesznek elárverezve.

Amely árverésre az érdeklődők ezennel meghívottak.

Baja 1908. január 3-án.

Az elnökség.

Sörképviselet.

A Polgári Sör-főzde képvisellete BAJÁRA nézve szabaddá vált, ez-iránt érdeklődők sziveskedjenek a sör-főzde igazgatóságához

Kőbányára fordulni.



Eladó

a Kórház-utcában 4000 □-öl telek, mely alkalmas ház-helyeknek vagy szőlőtelepítésre.

Bővebbet ott helyben:

Tokody János tulajdonosnál.



Értésítés.

Van szerencsém a nagyrabecsült hölgyközönség tudomására hozni, hogy egy évi gyakorlat után, amit a főváros elsőrendű szalonjában töltöttem visszajöttem és újra a nagyrabecsült hölgyközönség rendelkezésére állok. — Most DAMJANICS utca 15. szám alá, itt, STOL JÓZSEF műbutor-asztalos házába rendezkedtem be, hol mindenféle

angol- és francia

nőmunkat a legdivatosabban és legjutányosabban készítek a legrövid-bb idő alatt. GYASZRUHÁK 24 óra alatt készülnek. Mindenféle alakítás- és javítást elfogadok.

Beesés megrendelő-ünet várva, maradtam teljes tisztelettel

Hugyecz János

női szabó.

Ugyanitt:

Tanuló-lányok felvételnek.



UJ! UJ!



Óras- és ékszer-üzlet átvevés.

A n. é. közönség szives tudomására hozom, hogy a már 41. év óta fenálló és jó hírnévnek örvendő

PENDL FIÓRIÁN utóda cég óras- és ékszer-üzletét átvettem

Melyben mint üzletvezető számos évekig működtem.

Arra fogok törekedni, hogy továbbra is a t. vevő közönséget jó áruimmal és szolid kiszolgálásaimmal kielégítek. RAKTÁRON tartok a LEGOLCSÓBB ÓRAKTÓL a legjobb MINŐSÉGIG

valamint: MINDEN FÉLE ÉKSZEREKET Óra javítások pontosan és jutányosan 2 évi jótállással eszközölök.

Magamat a t. vevő közönség pártfogásába ajánlva maradtam tisztelettel HEKS GABOR. óras- és ékszerkereskedő.

Matyas király-ter 10. sz.



Tégla- és cserép

nagymennyiségben és leszállított árban kapható:

Özv. SPITZER SIMONNÉ és TÁRSA téglagyárában BAJÁN.



Telefon sz. 8. Telefon sz. 3.

Első rendű

salgótarjáni KÖSZÉN kapható

házhöz szállítva 100 kilogrammonként 3-80 fillérért

Geiringer es Berger cégnél.

Egy jó forgalmu helyen

egy fűszer és vegyeskereskedés kedvező feltételek mellett eladó.

Bővebbet a KIADÓBAN.



Nb. A megnem felelőkért a pénz visszaadatik.

GELB A.

krakkói óra-áruháza.

Óra

lánccal együtt csak 2 korona.

Nagymennyiségű órabeszerzés folytán a sziléziai EXPORT-HÁZ szállít egy kitűnő aranyozott harminchat óráig járó ANKER-ÓRÁT LÁNCCAL csak 2 koronáért es egy-zersmint:

3 évi írásbeli jótállást vállal.

Háromat egyszerre véve csak 5 korona 50 fillér.

Utánvetellel szállítja:

GELB A.

a porosz sziléziai-áruház, KRAKKÓ 105.

Nb. A megnem felelőkért a pénz visszaadatik.



Legnagyobb butor-raktár

BAJÁN,

Rosenfeld és Weisz

Erzsébet Királyné-u 2. sz. MÉSZAROS-fele ház.

Mindennemű

BUTOROK a legegyszerűbbtől a LEGFINOMABB kivitelben raktáron vannak.

Szabott árak! Szolid kiszolgálás! Kedvező fizetési feltételek.

Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy elvállalok mindenféle férfi- és női

harisnya-kötést.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve vagyok kiváló tisztelettel

Loch Antalné.

Szent László-utca 42. sz. a.

A legcsinosabb nyomtatványokat

készít

Kazal József könyvnyomdája.



Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs jobb a RETHY-féle pemetefu **cukorkánál**

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és határozottan RETHY-félet keressünk, mivel sok hasonlatos utánzata van.

EGY DOBOZ 60 FILLÉR.

Csak RETHY-félet fogadjunk el.

Fiókraktárak Baján:

Gyarmati Emil, dr. Makray László és

dr. Stauróczky Lajos

— GYÓGYSZERÉSZ URAKNÁL. —

Házak, szőlők,
földbirtokok minden nagy-
ságban ELADÓK

ALEKSZIEVICS JOZSEF

bankbizományosnál BAJÁN.

Ugyanitt:

PÉNZKÖLCSÖNÖK a LEGOLCSÓBB
kamat mellett gyorsan folyosíttatnak.

Szántói víz!

olcsó és kiváló.

Elismert legjobb gyógyhatású
és asztali MAGYAR
valódi ÁSVÁNY-VIZ.

Legelső orvosi szaktekintélyek
ajánlják gyomor és bélbajok
ellen.

ARAK:

1 1/2 literes palackokban	56 fill.
1 " " "	40 fill.
1/2 " " "	30 fill.

Jó, kellemes és kiváló halásu!

Egyedüli elárulító Baja és környékére:

Ghidovacz Ferenc utóda.

ELADÓ.

Varoshoz igen közeli 3600 m² jó
kárban lévő SZŐLŐ kedvező
fizetési feltételek mellett szabad
kezből ELADÓ.

esetleg két részben osztva is.

Ugyanitt a Kötésel Ferenc-ut-
cában két új ház, melyek alinak:
3 szoba, 1 előszoba, fürdő szoba,
konyha, élel-kamara és hozzátar-
tozó mellékhelyiségek 1-ső majusra
teljesen elkészítve kedvező fizet-
ési feltételek mellett

SZABAD KÉZBŐL ELADOK.

Bővebb értesítést:

Mikoleczky Ferenc tulajdonosnál,
Szt. László-utca 43. sz. alatt.

Vendéglő megnyitás.

Tisztelettel van szerencsém a nagyérdemű
közönség szives tudomására hozni, misze-
rint a volt

Élő-féle vendéglő

helyiséget, a Nemzeti-Szálló nagyterme mellett
a Sugovica partján, kibéreltem és azt a ma-
kor igényeinek megfelelőleg, kényelmesen be-
rendezve, a

Vadászkürthöz

címezve megnyitottam.

A nagyérdemű közönség nagybecsű megelé-
gedését kitűnő, tiszta és jó italokkal s jó
ételekkel kívánom megnyerni.

NAPONTA VILLASREGGELI!

A közönség szives pártfogát kéri

mély tisztelettel

Engelmann Frigyes,

Vadászkürt vendéglős.

Értesítés.

Tisztelettel értesítjük t. Cimet,
miszerint Baja és körületére terjedő
főügynökségünknek vezetésével

Drescher Gyula urat

biztuk meg.

Intezetünknek kiváló jó hírneve,
előnyös díjtáblázataink, liberális köt-
vény feltételeink és előzékeny eljárá-
sunk azon reményt nyújtják, hogy a
n. é. közönség minél sűrűbben fogja
főügynökségünket életbiztosítási aján-
lataival megtisztelni.

Teljes tisztelettel

„The Gresham“ életbiztosító-társaság.

Értesítés!

Van szerencsém a nagyérdemű hölgy-
közönség szives tudomására hozni, hogy
leányom vezetésével

Fűző- (mider) szalont

nyitottam.

Elvállal mindenféle fűzők készítését
francia és amerikai módszer szerint. Meg-
rendelést tenni lehet: a BARTA fele illatszertár-
ban, ugyancsak a városi bérház emeletén:

FISCHER PALNENAL.



Kristályvíz árai:

1/2 liter 34 fillér, 1 liter 44 fillér, 1 1/2 liter 54 fillér.

Üres üvegek vissza vétetnek 1/2 liter 12 fillér, 1 liter 16 fillér, 1 1/2 liter 20 fillér

Ezernél több kiváló orvos es tanar ajánlja!

1904. St. Louis Grand Prix.

LEGYEN MINDENNAPI ITALOD!

Természetes hydrokarbonatos ásványvíz forrás, szensavval telítetetik. Az emésztést elősegítő pompás asztali ital.

Főraktár Baja és vidéke részére;

Stampfl Jenő fűszerkereskedő czégnél BAJA.

UGYANCsak MINDEN BEL- ÉS KÜLFÖLDI ÁSVÁNYVIZEK LEGELŐNYÖSSÉGE

ÁRAKONKAPHATÓK.

Telefon 81. szám.